

中年妇女腹内肿瘤大如西瓜

医生手术三个半小时将其切除

本报枣庄5月24日讯 (本报见习记者 白雪岩)薛城区45岁的王女士在三年前查出患有卵巢肿瘤,半年前,发现自己的身体开始发胖,因忙于工作并没有在意,可当她近期再到医院检查时,发现体内的卵巢肌瘤合并子宫肌瘤长在了一起,像西瓜一样大。23日,经过市中区妇幼保健院专家医生近三个半小时的手术后,困扰了她半年的“大肉球”终于被取了出来。

24日,记者来到市中区妇幼保健院,术后的王女士躺在病床上接受治疗。她的哥哥告诉记者,妹妹今年45岁,不仅要种好自家的地,还要到附近的洗煤厂干活,同时肩负好几份工作的她忽略了自己的病情。“我们本来以为她只是发胖,咋能想到肚子里长出来这么大的肿瘤。”躺在病床上的王女士虚弱地告诉记者:“三年前,我在薛城一家医院查出自己患有卵巢囊肿,当

时医生说有鸡蛋黄大小,那时候也没在意,不疼不痒的。就在半个月前,发现自己的肚子变得很大,邻居见了我也觉得也奇怪。直到检查前一天,我还在厂里干活,就突然感觉身体很酸痛,走路也没有劲,胸口有点闷,到医院一检查,自己都不敢相信。”说着,王女士眼睛湿润了起来,“多亏了医院的专家、大夫们救了我一命!”

给王女士主刀的杜医

生说,“这么多年来做这种手术,从来没碰上像个西瓜这么大的肿瘤,这样的病情很少见。在切开病人的腹部时,整个肿瘤完全肿胀起来,像一个西瓜那么大,上面长满了血管,然而肿瘤又合并了一个较大的子宫肌瘤,给我们的手术增加很大难度,因为卵巢肿瘤合并子宫肌瘤很难将它完整地腹部取出,若是不能完整取出,出现破裂的话很可能引起恶性循环。”

市中区妇幼保健院主治医生龙梅介绍说,“肿瘤被切除后,我们几个医生一起合力才把肿瘤从病人子宫取出来。经过称量,显示为7.8公斤。”

这是在半年期间,病人体内的卵巢肿瘤从鸡蛋黄大小迅速长成足月妊娠子宫那么大,然而一般子宫肌瘤和卵巢肿瘤会出现尿频尿急等症状,可在这半年中,病人没有任何症状。这么大的肿瘤切除手术,对病

人来说风险很大,对于医生来说也一次挑战。因为在肿瘤从子宫取出的一瞬间,极有可能发生心衰,或是与心脑血管有碍的情况。为确保病人的安全,前期我们做了详细的治疗方案,并对手术风险做充分的估计,由医院的各科专家共同来做这台手术,以往这种手术也就是半小时或四十分钟,然而这次手术进行了三个半小时,最终值得庆幸的是我们完整地把它取了出来。”

吊车侧翻一人被困 消防官兵紧急营救

山亭警方打掉特大盗窃团伙

涉案总价值70余万元

本报枣庄5月24日讯 (通讯员 张雷 柴可忠 陈庆华 记者 刘海蒙)5月20日,枣庄市公安局山亭分局成功打掉一特大盗窃团伙,抓获曲阜籍王某某等4名犯罪嫌疑人,涉案总价值70余万元。

枣庄市公安局山亭分局民警在深入开展“民警进万家,排忧解难保平安”大走访活动中,了解到山亭区山城街道办事处连续发生多起居民商店、电脑被盗案件,群众对此反应强烈。枣庄市公安局山亭分局抽调山城派出所和刑侦大队精干警力组成专案组,结合正在开展的打击“两抢一盗”专项行动,立即展开侦查破案工作。山城派出所组成了10人的便衣巡逻队,加强了辖区案件多发地段昼夜巡逻防控的密度。

5月20日凌晨4时许,山亭分局山城派出所便衣巡逻队民警巡逻至山亭新城凤仪门加油站南时,发现了一辆遮挡号牌的银灰色五菱面包车。民警们当即亮明身份上前盘查,发现车内有30余斤食用油、200余元现金、3副白色线手套和一个锅把,车内后排座位被拆掉。当时车上的王某某、田某某、彭某某3人都说不清车上物品来源和相关物品的用途,便衣巡逻民警遂决定将他们带回派出所继续盘问。

经过盘查和审讯,得知这3人系一盗窃团伙骨干成员。该团伙从2009年开始交叉结伙,借夜色掩护,先后窜至枣庄市市中区、薛城区、台儿庄、峄城区、滕州市、山亭区和济宁市曲阜、邹城等周边地区,用技术开锁的手段,把沿街的门头超市、电脑店、手机店、服装店等作为侵害对象,疯狂盗窃作案120余起,涉案总价值70余万元。

5月21日,专案组民警连夜赶赴曲阜市,将漏网的另一名团伙成员张某某抓获,从而彻底打掉了这一4人特大盗窃犯罪团伙。



事故现场

5月22日19时31分,山亭区水泉镇紫泥汪村发生一起吊车侧翻事故,有一人被困。

山亭消防大队接到报警后,立即出动一辆抢险救援车和七名官兵赶往事故现场。消防官兵到达现场后发现,一辆大型吊车翻倒在狭窄的水泥路上,大量柴油顺着侧翻的车辆流出,司机被侧翻的车辆压住下半身不能动弹。

根据现场情况,营救人员首先利用液压器材对驾驶室与起重臂边上的障碍物进行破拆,配合120医护人员对伤员进行紧急施救,同时紧急调集两辆大吨位吊车协助救援。

经过消防官兵近一个小时的不懈努力,被困人员终于被救出来。

通讯员 龙丹 记者 刘海蒙 摄



抢救伤员

溱湖湿地过端午 独特民俗风情浓

美女赛龙舟 奇!
苇叶包粽子 香!
古镇尝美味 鲜!



端午女子龙舟赛6月5日热闹开场啦!

过端午 去溱湖

溱湖国家湿地公园、溱潼古镇两日游,
枣庄直通车已开通!

咨询电话: 15263270789 5101419

溱湖国家湿地公园 江苏省姜堰市(靖盐高速溱潼匝道口东侧) 电话: 0523-88623022 各大旅行社均可报名